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Vzájemná poloha bodů, přímek a rovin; odchylky, vzdálenosti  
1.  Je dán kvádr ABCDEFGH. Body K, L, M, N jsou po řadě středy bočních 
     hran AE, BF, CG, DH. Určete vzájemnou polohu:
a) bodů A a R ( R je průsečík přímek EK a AM)
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b) bodů N a S ( S je průsečík přímky BF a roviny KNM)


c) bodu L a přímky KM






d) bodu F a roviny NBD
e) přímek EC a AK

f) přímek AL a NG





 

g) přímek KM a FA





 

h) přímky EF a roviny NMB




 
i) rovin KLC a EAG







j) rovin KHG a ABM


k) přímky KE a průsečnice p rovin ADH a ABL.
2.  V krychli ABCDEFGH je bod P střed stěny BCGF a 
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a) Určete vzdálenost bodu G od  roviny ABD.

b) Určete vzdálenost bodu P od přímky BC.
   

c) Určete vzdálenost bodu A od bodu F.
d) Určete vzdálenost bodu P od bodu C.

e) Určete vzdálenost bodu B od bodu H.

f) Určete vzdálenost bodu P od  A.

g) Určete odchylku tělesové úhlopříčky od roviny podstavy.

h) Určete odchylku přímek AG a BG je.
i) Určete úhel 
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3.  Kvádr ABCDEFGH má hrany 
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a) Určete vzdálenost bodu G od  roviny ABD.

b) Určete vzdálenost bodu H od přímky EF.
   

c) Určete vzdálenost bodu A od bodu F.

d) Určete vzdálenost bodu E od bodu D.

e) Určete vzdálenost bodu B od bodu H.

f) Určete odchylku přímek AC a BC.

g) Určete odchylku tělesové úhlopříčky od roviny podstavy.

h) Určete odchylku přímek AG a BG je.
     i) Vzdálenost bodu B od přímky AC 

4.  Je dána krychle ABCDEFGH s hranou délky 10 cm, kde body K a L jsou po řadě středy stran AE a BF.
a) Určete vzdálenost bodu K od roviny ABD.

b) Určete vzdálenost bodu L od přímky GC.
   

c) Určete vzdálenost bodu K od bodu F.

d) Určete vzdálenost bodu K od bodu C.

e) Určete vzdálenost přímky KL od přímky HG
f) Určete odchylku přímek  AL a AB.

g) Určete odchylku rovin ACG a BFH.

h) Určete odchylku přímek AG a BH.

5.  Je dán pravidelný čtyřboký jehlan ABCDV, velikost podstavné hrany je 4 cm, výška jehlanu je 6 cm. 
a) Určete vzdálenost bodu A od bodu C.

b) Určete vzdálenost bodu A od bodu V.

c) Určete vzdálenost bodu V od přímky BC.

d) Určete odchylku hrany AV od roviny podstavy (úhel ).

e) Určete odchylku hrany AV od hrany podstavy AB.

f) Určete odchylku hrany AV a CV (úhel ).

g) Určete odchylku rovin AVD  a BVC.

 6. Z kvádru ABCDEFGH se vyřízne jehlan ABCDV. Vrchol V je středem stěny EFGH.
     Platí: 
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     Vypočtěte v cm výšku v jehlanu.
7. Sklenice má tvar válce s vnitřním průměrem 12 cm, výška sklenice ode dna je 16 cm. Seříznutou špejli lze šikmo vložit do sklenice tak, že nepřečnívá přes okraj. Jaká je největší možná délka seříznuté špejle? (Tloušťka špejle se při výpočtu zanedbává.)


8. Bod X je střed hrany GH krychle ABCDEFGH. 

a) Určete odchylku přímek EX a CG. 
b) Sestrojte řez krychle rovinou, která obsahuje 

hranu EH a je rovnoběžná s přímkou XB. Řez vyšrafujte.

Výsledky:


1.a) A = R, b) N ≠ L, c) 
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 , e) různoběžné, E, f) rovnoběžné, g) mimoběžné, h) rovnoběžné, i) různoběžné, 
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